

运河上郡3期面世 火爆咨询凸显名盘风采

## 从新贵到领袖

# 品质魅力见证中油成熟之路



郑州，郑东新区，南北运河畔，东风路旁，一排香槟金色的建筑矗立在运河之畔，这就是郑州南北运河上仅有的高档居住小区——中油·运河上郡。这个由20栋小高层住宅、运动会所、河畔风情商业街组成的大型现代国际水岸社区，总建筑面积18余万平方米，目前已经进入了第三期的销售阶段。

正值初冬时节，运河上郡售楼部现场却是异常的火热，并未大打广告战的运河上郡吸引了众多的看房客户，很显然，正是深入人心的品质魅力成就了今日运河上郡的口碑效应，也见证了中油地产从一期新贵到现在领袖企业的成熟之路。

### 一期交房、二期售罄、三期火爆，运河上郡见证中油影响力

事实上，运河上郡三期刚刚进入面世咨询期，对于运河上郡的销售人员来说，他们更多的任务不是说服客户买下一套房子，而是为源源不断的客户解释运河上郡三期何时才能正式开盘，怎样才能取得中油会会员的资格。

就在运河上郡3期面世咨询之时，运河上郡2期也已经售罄，同时1期的盛大交房活动也正在紧张进行中，笔者在现场看到，售楼处里人声鼎沸，摩肩接踵，许多家庭老少齐上

阵，举家全出动，销售中心热闹非凡。不少购房者正是冲着运河上郡“南北河岸首席景观”、“卓越健康的生活”和“阳光工程品质”三大特色而来。

据中油运河上郡一期的业主，同时也是业内专业人士的李栋先生介绍，运河上郡三期之所以能够建立起如此的影响力，主要是缘于一期和二期建立起来的良好口碑，市民认可品质，房子自然卖得快。

在销售现场，不少怀着喜悦心情前来收房的业主，聚集在运河上郡的营销中心讨论着未来的生活场景，装修、建材、风格、装帧是他们最关心的话题；前来签约的二期业主则更关心工程的进度；而不少咨询3期情况的客户则本来就是运河上郡的1、2期的老业主介绍来的。

目前，运河上郡已经形成了成熟的社区氛围，整个社区充满着独特的人文气息和品质生活味道，社区内各项配套设施逐渐完善，河畔风情商业街雏形初现，为业主之间的交流提供了自然和谐的空间，也使得整个运河畔国际上流生活圈价值飙升！

在商品流通领域，品牌的最大价值就在于更多，更快的购买产品。在不少业内专家看来，中国，尤其是在郑州，地产市场的品牌意识虽然已经崛起，但是品牌能力还相差甚远，这种老

业主重复购买，老业主大量推荐新业主购买等现象的出现，通常只会在一些老牌的超大规模地产领军企业中出现。这一点充分见证了中油·运河上郡的影响力，见证了中油地产的企业影响力。用河南大学付教授的话说：“中油地产来到郑州，经过数年的卓越发展，已经成功的由当年吸引无数眼球的地产新贵，转变为了郑州地产大军中领跑未来的的领袖团队成员之一！”

### 细节发力，品质中油领衔郑东

“地产是一门流传百年的建筑艺术，每一个家庭花费巨资的同时，也是将他们对未来最美好的期望寄托在了我们身上。”中油地产营销总监林陈亮面对热销，仍然保持着一种内敛的冷静，在他看来，每一次热销局面与市场深厚影响力的背后，都是不断进步的产品品质在起着最关键作用。作为地产企业，以细节决定成败已经成为

了大家的共识，中油地产在对细节的苛求方面则更加认真，用实实在在的品质赢得市场，已经成了中油人的一种习惯，一路走来创造了诸多第一……历数新澳大厦、运河上郡、中油国际等项目，无一不是品质上乘的精品建筑。

因此，在售楼部现场，一位30岁左右的购房者告诉笔者：“这里的房子紧

靠着南北运河，的确是郑东新区，甚至整个郑州都难得的好风景，更重要的是我们信服运河上郡的建筑品质，我觉得性价比很高，所以我们全家一致投了赞成票。”

已经售罄的运河上郡前两期，充分的建立了郑州首席品质名盘的定位。这让不少消费者前来看房时，似乎并不需要置业顾问的帮助，而是率领家人或朋友，径直向运河上郡的样板间走去。在运河上郡8号楼5楼的三个样板间内，最受人瞩目、客流量最大、驻留时间最长的，莫过于开中原地产风气之先的阳光工程样板间了，它将所有建筑细节、材质、工艺都明明白白的展现在消费者面前……而中油地产独有的文化内涵和信誉度，以及其提倡的“卓越而健康的生活”理念，也吸引了城市中众多的菁英阶层，成为了运河上郡的强力追捧者。

“不怕不识货，就怕货比货”，来自金水区的张先生一语道破其中奥妙。在现场，最容易吸引消费者目光的，还是智能化的指纹密码门禁系统，在销售人员的解说下，不少消费者亲身体验到了智能化生活带来的快捷与便利。码放整齐的专用外墙涂料与外墙专用工具，向各位看房人展示着运河上郡的精细品质；欧文斯克宁“惠围”系统，通过直观的剖面展示墙向购房者展示着厚达八层的复杂截面，展示数倍于普通外保温技术效果的原因所在。种种大名贯耳却难得一见的建筑材料和技术，在这里构成了一个微缩版的建筑知识大讲堂，给了消费者购买运河上郡的极大信心。

不要小看“阳光”这两个字，这对于业主利益的保障来说无疑是件大事。对于霸王合同，很多人都有切身经历，而阳光工程样板间则把中油的高标准明确无误地告诉社会。例如：水泥砂浆在工程中被普遍用做外墙面砖填缝剂，而在运河上郡，则被价位高达2000多元/吨的专业面砖填缝剂代替，价格落差是普

通水泥的10倍以上；在不起眼的楼梯间内，扶手木材居然使用了货真价实的进口沙比利，这种原产非洲的楝科植物，通常只在高级酒店才能见到，而住宅工程中普遍使用的是杉木、杂木，价位仅仅是进口沙比利的1/4；还有用于绿化的树木，多是珍贵及特色树种。将这些内容汇总，详列尺寸、数量、规格等内容就成了样板间交房的直观标准。对于不诚信的开发商而言，他们是绝对不会把自己放到“阳光下”披露的。

### 从新贵到领袖，良性循环凸显品牌魅力

在中国做企业，天生就要面对太多的诱惑。发宏愿立大志要做好企业的比比皆是，却有太多的企业在发展的历程中随波逐流成为短期利益的牺牲品，中油地产从拿下郑东新区的第一块土地到今天，始终坚持追求“卓越而健康的生活”，终于迎来了今天中原地产企业领跑集团的一席之地，个中辛苦唯有企业领袖最能体会。

回首2005年，中油·运河上郡刚刚起步，众多行业同仁都还不知道中油地产到底能走多远，今天来看，中油地产总经理杨秀林对于企业责任感的认识，是今天中油地产实现良性循环的重要基础。杨秀林认为，企业的发展离不开社会的进步，社会的进步同样需要企业的责任感，两者之间从来都是密不可分的。有一个词语很能说明企业的发展与社会责任之间的关系，那就是“企业公民”——企业也是公民，与每一个个体意义上的公民一样，承担着这个国家发展、

进步、超越的具体工作。

所谓能力越大责任越大，作为企业，有着普通公民不能比拟的资源调度能力、人才整合能力、资本运作能力和社会影响力，所以说企业要有社会责任感，关系国计民生的房地产企业更要有社会责任感。中油地产之所以要如此高标准的要求建筑品质，花费金钱、精力构筑中油会这样的思想交流平台，就是因为中油从来没有把地产当成纯粹的生意来做，而是更多的承担社会责任，给中原地产留下精品建筑，给郑州百姓创造上游生活，为郑东新区打造商务地标，让地产企业做出人情味，引领真正的领袖生活。

### 中油地产走向成熟，运河上郡值得期待

政府对房产调控越来越严格，市场在政策的鞭策下不断的洗牌。作为身在其中的地产企业，必须明白发展之路到底在何方。基于理性中原地产前提下做出的判断，让中油并没有一味的贪大求强，在运河上郡的整个建设过程中，从早期单纯的建造好房子，到理性化、指标化的品质第一、价格控制，今天的中油置业，终于将中油·运河上郡做成了性价比最高的住宅产品代表之一。

没有最好，只有更好，中油·运河上郡，伴随着郑东新区的发展拉开了郑州国际化品质生活的序幕，更书写了一个新企业逐步走向成熟的现实范本。让我们拭目以待2007年底运河上郡三期的盛大认筹，让我们在体验星级物业服务的同时，开启运河上郡畔上流生活的瑰丽面纱。 陈燕

